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Beste ouders/verzorgers,

Gisteren heeft het kabinet bekend gemaakt dat de scholen tot en met de meivakantie gesloten zullen blijven. De scholen zijn sinds 16 maart nu 3 weken dicht, maar we hebben met alle leerkrachten geprobeerd om het leerproces van uw zoon(s)/dochter(s) gewoon door te laten gaan. Dit was niet mogelijk zonder dat jullie als ouders zo fanatiek met ons meedachten en de laatste 3 weken ook een beetje onze taak hebben overgenomen. Complimenten voor hoe jullie dit hebben opgepakt en voor de positieve dingen die wij zien door middel van filmpjes en foto’s. Zonder jullie was dit niet gelukt. 

[bookmark: _GoBack]We gaan weer een nieuwe periode in tot 10 mei, waarbij weer een beroep wordt gedaan op jullie, maar ook op ons. We hebben de afgelopen drie weken gezien dat de leerlingen hard hebben gewerkt, maar dat het ook niet altijd even makkelijk was. Door middel van deze brief willen we jullie informeren hoe we de komende weken verder gaan en wat jullie van ons kunnen verwachten. 

De komende tijd zullen net als de afgelopen drie weken in het teken staan van het zo goed mogelijk door laten gaan van het leerproces van uw zoon(s)/dochter(s). Wij proberen om dit de komende weken nog beter vorm te geven door de volgende stappen te nemen:

· Komende vrijdag 3 april kunt u in de volgende tijdsloten de werkpakketten en Chromebooks ophalen voor uw zoon(s)/dochter(s). U kunt het werkpakket en wanneer nodig Chromebook ophalen bij het raam van de klas waar uw zoon of dochter in zit. Klopt u even op het raam, dan overhandigt de leerkracht het werkpakket. Met broertjes en zusjes is rekening gehouden. De werkpakketten voor hen worden op hetzelfde moment meegegeven. · 8.00 - 8.30 		- groep 8
· 8.45 – 9.15		- groep 7
· 9.30 – 10.00	- groep 6
· 10.15 – 10.45	- groep 5
· 11.00 – 11.30	- groep 4
· 11.45 – 12.15	- groep 3
· 12.30 – 13.00	- groep 2
· 13.15 – 13.30	- groep 1


· Neem een stevige tas mee.
· De leerlingen kunnen net als nu contact houden met de leerkracht op de wijze zoals dat nu ook gebeurt.
· Elke leerkracht zal minimaal 1x per week via een videoverbinding contact zoeken met de leerlingen, lukt dit niet dan zal de leerkracht telefonisch contact opnemen. De videoverbinding wordt gezocht via Google Hangouts. Over dit programma wordt nog een instructiefilmpje gestuurd.
· Voor de leerlingen in de groepen 1 tot en met 4 zal er wekelijks op maandag om 8 uur in Parro worden gezet wat er van hen verwacht wordt door middel van een weekschema.
· Voor de leerlingen in de groepen 5 tot en met 8 zal wekelijks in Google Classroom worden klaargezet wat er van hen wordt verwacht. Voor Google Classroom komt nog een instructiefilmpje. 
· We willen waar mogelijk voor elke les een instructiefilmpje klaar zetten. Dit kan een filmpje zijn die we zelf hebben ingesproken, maar ook een filmpje van internet zijn.
· We nemen in deze periode geen toetsen af. We richten wanneer de leerlingen weer naar school gaan een toets- en herhalingsweek in. In deze week willen we kijken waar de leerlingen dan staan. We zijn ons er van bewust dat het voor sommige gezinnen lastig is om alles rond te krijgen in deze tijden. We willen deze week dan ook gebruiken om te kijken waar de leerlingen nog moeite mee hebben en hoe wij ze verder kunnen helpen met de onderdelen die voor hen in deze tijd te lastig waren. De cijfers van deze toetsen worden dan ook niet gebruikt voor het rapport, maar alleen voor de leerkrachten om het onderwijs goed af te stemmen. 
Het zijn bijzondere tijden, maar we merken dat we samen met jullie al heel veel hebben bereikt. Blijf zo doorgaan en als u vragen heeft kunt u ons altijd bereiken. De meester en juffen willen u ontzettend graag helpen en staan voor u klaar. Voor nu blijf gezond en hopelijk tot snel.

Met vriendelijke groet,
Het Team van obs de Goudvink
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